

这里群众夜文化生活丰富多彩

——巨野县龙固镇“晟龙公园夜文化”一瞥

本报巨野8月18日讯(通讯员 邱硕 袁守国)一曲铿锵有力的“中国好功夫”震撼人的心灵,舞者手持舞扇一招一式,干净利落,动作娴熟,令人赞叹不已;一支温婉动听的“梁祝”把人带入无限的遐思,舞者缓缓的舞步,把名曲梁祝之爱情展现得淋漓尽致。这是发生在巨野县龙固镇“晟龙公园”里的点滴。

位于327国道巨野县龙固段龙鳞社区北侧,占地面积200亩的“晟龙公园”始建于2012年,今年3月份对外开放,公园内喷泉、山涧、花草、丛林等一应俱全。起初,早晨和晚间只有一支10余人的舞蹈队跳广场舞。后

来,在政府部门的鼓励引导下,现已发展了8支舞类不同的舞蹈队,且队伍规模日趋壮大。

公园南侧视频投放屏幕旁的“煤矿职工舞蹈队”操练的是现代舞。随着音乐的响起,这支百余人的舞蹈队在领舞刘燕的引导下,跳起了欢快、激情,极富现代生活气息的舞蹈。虽然天气闷热,队员们个个大汗淋漓,但她们人人投入,个个卖力,不时引来围观者的阵阵掌声。小隙,笔者采访了领队刘燕。“我们这些职工过去生活在大城市里,都能跳上一曲,但来龙固煤矿工作后,却没有了跳舞场地,晚上埋在电视机和电脑跟前,久而久之,感觉生活乏

味。现在好了,在龙固有如此宽敞壮观的公园,久违的舞蹈又回到了我们身边。这不仅锻炼了身体,而且还增进了舞友间的友谊,真是有百利而无一害”刘燕如是说。

“煤矿女职工舞蹈队”北邻是一支统一着红装,清一色已过天命之年的“大妈舞蹈队”。这支60余人的舞蹈队,别看他们上了一把年纪,但跳起舞来毫不逊色。当音乐播放器响起舒缓悦耳的音乐时,“红装大妈”们翩翩起舞,时而快时而慢,时而旋转,一招一式,颇见功底。领队的李英兰告诉笔者:现在日子富裕了,我们借助公园提供的这一平台,增强体质,延年

益寿,好好享受好政策带来的美满幸福生活。

位于公园广场西北角的一支舞蹈队来自龙固镇张楼村,别看这支“草根舞蹈队”,在“中国好歌曲”乐曲的伴随下,伸臂、踢腿、劈叉,一点也不含糊。虽然舞蹈队只有50余人,但每招每式动作作统一规范,形体齐整,且还穿插着令人振奋的“嗨、哈”声,令围观的群众欣赏不已,时时爆发出雷鸣般的掌声。

夜10时30分,笔者站立了三个小时后,腿感些许麻木,但广场舞音乐依然令人陶醉,舞蹈队员的舞姿依然飒爽英姿,“晟龙公园”的夜景依然那么迷人……



计生政策宣传进社区

今年以来,巨野县凤凰街道计生办积极开展送政策进社区服务活动,向群众宣传“单独二胎”和有关计生帮扶等相关政策,现场解答群众关心的问题。活动中还发放避孕药具、计生宣传品、计生宣传资料,及《育龄妇女保健知识读本》等小册子。

通讯员 孙登亚 摄影报道



百亩荷塘开启致富路

近日,在董官屯镇甘庄村南,一百多亩叠绿堆翠的荷塘扑面而来,举目望去,满眼的碧绿铺天盖地,静静的湖面上布满了碧翠欲滴的荷叶,密密麻麻,把水盖得严严实实。据巨野穗丰种植专业合作社的负责人张博介绍,今年这一百多亩荷塘能出产60多万斤莲藕,其间养殖的泥鳅产量也可达到两万多斤,目前龙虾套养试养中;计划2015年龙虾套养达到规模化养殖,届时莲藕种植面积预计达到300亩。

程建华 摄影报道



“东城中学杯”篮球赛开幕

8月15日上午,由巨野县总工会、团县委、文体局和教育局主办,县篮球协会承办的“巨野县第一届‘东城中学杯’篮球赛”,在巨野县东城中学拉开帷幕。此届比赛将历时10天,有16个代表队300多人参加30余场比赛。开赛上午的第一场比赛,由互农合作社对阵万福实业。经过一上午的激烈角逐,最后互农合作社以55:52战胜万福实业,赢得第一场比赛。

刘谓磊 孔祥铭 摄影报道



大谢集镇关爱女孩

今年以来,巨野县大谢集镇采取多项措施,开展以“关爱女孩”为主题的计生宣传服务活动,向群众宣传关爱女孩、妇女维权、生殖健康等知识。定期在道德大讲堂,开设“关爱女孩,就是关爱民族未来”等讲座,为女孩健康成长创造良好的社会环境。图为:光彩靓丽的大型关爱女孩广告牌。

刘谓磊 摄影报道



宣传烟草法律法规

为营造良好的法制环境,近日,巨野县局(营销部)积极开展了烟草专卖法律法规宣传活动。据了解,此次活动,巨野县局(营销部)利用宣传车和散发传单的形式宣传烟草专卖法律法规,共发放宣传材料500余份,受理咨询百余人次。图为:工作人员向消费者讲解烟草专卖知识。

通讯员 李振龙 摄影报道

★巨野县太平镇展屯一体化卫生室医疗机构执业许可证正、副本(证号:PDY02852237172412D6001)丢失,声明作废。

巨野侦破跨省骗婚案

挽回经济损失近30万

本报巨野8月18日讯(刘谓磊)日前,巨野县公安民警经过艰辛努力,侦破了一起跨省重大骗婚案,为受害人挽回经济损失近30万元。

今年29岁的小吴是巨野县核桃园镇某村的村民,经媒人介绍认识了一名贵州女孩,拿出多年的积蓄再和亲朋好友向借凑够了7万块钱,作为定亲礼

给了女孩,不久就结了婚。可结婚后,这位贵州女孩却不安分,好好过日子,一心寻机想逃跑。小吴看透了她的心思,就时时刻刻防范着。一次这位贵州女孩逃气,碰巧被自己撞见,心里非常气愤就报了案。

小吴到镇派出所报案时才知道,像他这种情况的,还有好几家,共骗走钱财近30万元。

案发后,巨野县公安局核桃园派出所高度重视,抽调精干力量立刻成立了重案组,对案件情况进行摸排调查。经过初步侦查,发现这是一个有组织有预谋的诈骗团伙,犯罪成员多涉案价值大。办案民警通过大量摸排走访,6次奔赴贵州,终于锁定了一名外号叫老赵的幕后主谋。

犯罪嫌疑人老赵非常狡猾,反侦察能力很强,有多个窝点。最后在安徽省亳州市向阳宾馆,才把他抓获。接着办案民警顺藤摸瓜,顺利将其余9名犯罪嫌疑人依次抓获,挽回经济损失近30万元。经审查,该骗婚团伙主谋赵某某,对犯罪事实供认不讳。

煤田医院体检服务上门 深受基层单位欢迎

近段时间以来,巨野煤田中心医院查体中心抽调各科室骨干人员,携带检查设备及大型体检车,深入铁雄新沙、龙烟煤矿、宝舜化工、巨野建材等多处为各矿企业职工提供上门健康体检服务,受到广大矿山职工的欢迎。

把方便送给别人,把困难留给自己这是自煤田医院查体中心组建以来的服务理念。特别是院里购置了大型体检车之后,该中心马上制定了服务方案,他们从各科室抽调相关专业技术人员20名,携带体检用的专业设备,深入各矿企提供上门体检服务,使原本需职工来院才能完成的体检,现在在单位就完成了,大大节省了体检者的时间。

煤田医院斥巨资购进的两台大型体检车配备有数字拍片机、钼靶乳腺检查、彩超、心电、测听室等设备设施。内科检查、外科检查、五官科检查、心电图、肺功能、电测听、高千伏胸片等均能在体检车内完成。

为了不耽误各矿企生产,参与体检的医护人员采用了“早开始、晚结束,职工随到随查”的便利体检原则,每天提前半小时上班,拖后一小时下班,中午没有午休,的确做到了早出晚归。特别是面对天气炎热、水土不服、工作场所条件有限等诸多困难,参与体检工作的医护人员没有被困难所吓倒,全部坚守岗位,多数体检人员每天衣服湿透好几次,负

责体检登记工作的女同志,嗓子都喊哑了,但依然含着润喉片坚持工作;放射科主任胡西山,虽年过60,每天坚持在体检车狭小的空间里阅片,“我不能回,我回去了,片子质量把不好关”胡老总是满面笑容的回绝大家让他休息的劝说;闫霞医师则给每一位职工不厌其烦的讲解操作……

“煤田医院为我们上门体检,服务就是好,不耽误上班能来查体,预知健康信息,大夫们又都如此认真,真是难得的上门服务、优质服务!”

一个老工人的赞语,不仅是对煤田医院体检中心工作的总结,更是给煤田医院体检中心今后走出去、送服务上门提出了新的目标。

巨野煤田中心医院简介

巨野煤田中心医院是经菏泽市发改委、菏泽市卫生局批准设置的二级综合医院;经国家安全生产监督管理总局矿山医疗救护中心批复成立的山东省矿山医疗救护菏泽中心。医院投资3.6亿元人民币,占地5.6万㎡,门诊楼医技楼1.2万㎡,病房楼1.5万㎡,医疗辅助用房1.2万㎡,现开放床位400张,是一家集创伤研究、急救、肿瘤防治、康复理疗、托老养老为一体的大型综合性医院,是中国武警总医院、济宁医学院附属医院技术协作医院,卫生部健康报

社、中国卫生杂志社长期战略合作伙伴。

医院拥有日立AIRIS-Ⅱ核磁共振、日立8000-F全血管造影机、西门子SONOLINE Premier彩超、西门子全自动生化分析仪、西门子R200数字胃肠机、西门子多排螺旋CT、西门子Aristos vs plus DR、西门子C型臂、高清骨密度仪等大型医疗设备,组建了创伤救治方面具有先进水平的现代化层流手术室、影像中心、血液净化中心、创伤ICU、动物实验室、临床实验室、康复理疗中心。